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Január 2024 (platí od 8. 1. do 4. 2. 2024)

Nakupujte online na bauhaus.sk

Drevená podlaha dub Fabia
27248669

nášľapná vrstva 3 mm, rozmer lamiel: 1900 x 190 x 14 mm, rustikálny vzhľad, spájanie  
clic-systémom, 10 rokov záruka na obytné priestory, obsah balenia: 2,89 m², 1 pal. 115,6 m²

m2

39,-

LED stropné svietidlo Frame   28280789

rozmery: ∅ 49,5 x v 8,3 cm, 32 W, 3300 lm, plynule nastaviteľná farba 
svetla 3000 – 6500 K, prevedenie: plast, farba: biela, stmievateľné,  
vr. zdroja, zdroj nie je možné meniť, životnosť 30000 hod., ovládanie 
mobilnou aplikáciou Android a iOS, podpora Google Home a Amazon Alexa

119,-

169,-
Masívne 
interiérové 
dvere Orkan
napr. 26852137 

š 60 – 90, v 198 cm,  
ľavé / pravé,  
brúsené borovicové 
drevo bez povrchovej 
úpravy, konštrukcia 
s kazetovou výplňou, 
zámok dózický  
72 mm, bez kovania 
a zárubne 

plné

119,-

vrátane 2

Aku skrutkovač
26801908

DCD 777S2T, bezuhlíkový motor,  
vr. 2x aku XR 18 V / 1,5 Ah,  
0 – 550 / 1750 ot./ min., max. 
uťahovací moment až 65 Nm, 
skľučovadlo do ∅ 13 mm, 
celokovová prevodovka,  
hmotnosť 1,2 kg,  
záruka 5 rokov

� hrúbka 14 mm

+ LED žiarovka 
Smart a Wi-Fi 

za 14,50 € 
zadarmo

27248669

28280789

26852137

26801908
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Zelené rastliny – mix druhov
rôzne druhy interiérových zelených rastlín, 
napr. Monstera, Schefflera, Calathea, 
Croton, Yucca, Dracaena, Ficus a pod.
∅ kv. 17 cm, výška 60 – 70 cm

78233405	 9,99

∅ kv. 27 cm, výška 100 – 140 cm

77900609	 98,-

Samozavlažovacie kvetináče

Classico 
Premium
napr. 28751425 

∅ 21, 28, 35  
a 43 cm, objem 
zásobníka na vodu 
0,8 / 2 / 3,7 / 6 l,  
objem zeminy 
3 / 7 / 13 / 28 l, 
materiál: plast, 
farba: biela lesk / 
antracit

od 23,99

Classico Color
napr. 26466149 

∅ 18, 21, 28, 35  
a 43 cm, objem  
zásobníka na vodu  
0,8 / 2 / 3,7 / 6 l,  
objem zeminy  3 / 7 / 13 / 28 l, 
materiál: plast, farba: biela / antracit

od 14,99

Šeflera
Schefflera 
arboricola  
'Gold Capella'
78787814 

∅ kv. 19 cm,  
výška 70 – 75 cm, 
na kmienku, zelená 
aj panašovaná 
odroda

25,90

Cubico  
Premium
napr. 28772213 

29,5 x 29,5 x 56,5 /  
39,5 x 39,5 x 75,5 cm, 
objem zásobníka  
na vodu 4 / 7,5 l,  
objem zeminy  
14 / 34 l, materiál: 
plast, farba: biela  
lesk / antracit

od 85,99

Cubico Color
napr. 25156243 

29,5 x 29,5 x 56,5 /  
39,5 x 39,5 x 75,5 cm, 
objem zásobníka  
na vodu 4 / 7,5 l, 
objem zeminy  
14 / 31 l, materiál: 
plast, farba:  
biela / antracit

od 49,99

dodávané s kompletným 
samozavlažovacím  
systémom, mierkou hladiny 
vody a drenážnym  
substrátom  
Lechuza Pon

Fíkus 
Ficus elastica
78708772

∅ kv. 27 cm,  
výška 60 – 80 cm,  
mix druhov, nenáročná rastlina 
do čiastočne zatienených miest, 
filtruje škodliviny zo vzduchu

49,-

Nolina,  
Slonia noha
Beaucarnea recurvata
79161651

∅ kv. 21 cm, výška 75 – 80 cm, nenáročná, 
občasná zálievka, neznesie premokrenie

37,90

Pachira
Pachira aquatica
77093907

∅ kv. 21 cm,  
výška 90 – 95 cm,  
na pletenom 
kmienku,  
nenáročná

39,-

Klívia
Clivia miniata
78759497

∅ kv. 13 cm,  
výška 40 – 45 cm

11,95

Zamiokulkas
Zamioculcas  
zamiifolia
79160551

∅ kv. 14 cm,  
výška max. 100 cm,  
prospieva na polotienistom 
stanovišti bez priameho slnka

11,95

1  Lopatkovec
Spathiphyllum floribundum
79073853

∅ kv. 19 cm, výška max. 70 cm, prospieva 
na polotienistom stanovisku bez priameho 
slnka, bez ozdobného koša

19,90

2  �Difenbachia 
Dieffenbachia maculata
76049703

∅ kv. 24 cm, výška 70 – 75 cm, vhodná  
na svetlé stanovište, bez ozdobného koša

31,50

1

2

Ponuka rastlín na tejto strane platí od 12. 1. 2024. Všetky fotky rastlín sú iba ilustračné.

28751425
28772213

25156243

26466149

78759497 79161651

78708772 79160551

77093907

78787814

78233405

79073853

76049703



Zrkadlá v ráme

Dekorácie

Nástenné 3D hodiny

3

NOVINKA
v sortimente

NOVINKA
v sortimente

Nakupujte online na bauhaus.sk

prevedenie: drevo, plast,  
na batériu 1x AA, 
bez batérie

1  William
31449524

rozmery:  
∅ 57 cm

69,-
2  Joseph

31450128

rozmery:  
∅ 36 cm

29,-

3  Antik
29463705

rozmery: 
∅ 40 cm, 
prevedenie: 
MDF, plast

22,-

Vankúš Teddy
30285628 / 30314203

rozmery: 40 x 40 cm

11,95

LED nástenné / stropné svietidlo
3000 K, prevedenie: kov, stabilizovaný mach, 
farba: čierna, 3-stupňové stmievanie, vr. zdroja, 
zdroj nie je možné meniť

23,5 W, 2650 lm, rozmery: ∅ 39,3 x v 5,3 cm

31452966	 148,-
31,5 W, 3650 lm, rozmery: ∅ 58,5 x v 5,3 cm

31429544	 199,-

Vankúš Boris
30329988 / 30329979 / 30322367

rozmery: 60 x 60 cm, 
farba: béžová / strieborná / 
tmavosivá

17,50

Dekoračný 
vankúš
napr. 31356721

rozmery: 45 x 45 cm, 
rôzne farebné motívy

od 11,95

Fotorámik Prague
napr. 30323351 

rozmery: 15 x 21 cm, 18 x 24 cm, 
21 x 30 cm, 30 x 40 cm,  
farba: zlatá, prevedenie: plast

od 6,45

Fotorámik Yellowstone
napr. 27667097 

rozmery: 13 x 18 cm, 15 x 21 cm, 
21 x 30 cm, 30 x 40 cm, farba: 
tmavý grafit, prevedenie: drevo

od 4,95

Sklenená váza s drevom Egg
rozmery: ∅ 14,5 x v 19 cm 
30480672 / 30480681 	 27,95

rozmery: ∅ 19 x v 26 cm 
30495904 / 30495913 	 39,95

Lampáš Haida
30873935

rozmery: ∅ 14 x v 17 cm, 
prevedenie: sklo, mix farieb

7,29

Lampáš Fidan
30827631 

rozmery: ∅ 19 x v 17 cm, 
prevedenie: kov, sklo, farba: zlatá

52,-

Julie
30319730

rozmery:  
∅ 50 cm,  
prevedenie: 
sklo, MDF, 
farba: prírodná, 
ornament

49,-

Valentina 
s ornamentom
31190442

rozmery:  
40 x 60 cm,  
prevedenie: kov, 
farba: čierna

59,-

Patena
26058102

rozmery:  
51 x 131 cm,  
na zavesenie, 
pevný  
plastový rám 
so striebornou 
patinou

75,-

2

3

1

Deka
napr. 30725887

rozmery: 200 x 150 cm, 
mikroflanel, rôzne vzory

15,95

31452966

30725887

30329988
30285628

31356721

30319730

31190442

30323351 27667097

30480672 30873935 30827631

31449524

31450128

2946370526058102
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LED stropné svietidlo Nirra
30097799 

rozmery: ∅ 50 x v 8 cm, 45 W, 1600 lm, 
3000 K, prevedenie: kov, drevo, farba: čierna, 
hnedá, vr. zdrojov, zdroje nie je možné meniť, 
životnosť 20000 hod.

155,-

LED stropné svietidlo Danny
30477595 

rozmery: š 62 x h 32 x v 16,5 cm, LED + GU10, max. 36 W, 
2020 + 3170 lm, 3000 K, prevedenie: kov, drevo, farba: 
čierna, hnedá, bez zdrojov GU10, vr. LED zdrojov, zdroje nie 
je možné meniť, životnosť 20000 hod.

108,-

LED stolná lampa Illa
29325850 

rozmery: š 20 x h 15 x v 50 cm, 20 W,  
850 lm, 3000 K, prevedenie: kov, drevo, 
farba: čierna, hnedá, vr. zdrojov, zdroje 
nie je možné meniť,  
životnosť  
30000 hod.

135,-

LED závesné svietidlo Illa
29328974 

rozmery: š 100 x h 13,5 x v 120 cm, 30 W, 1000 + 3200 lm, 3000 K, prevedenie: kov, drevo, 
farba: čierna, hnedá, vr. zdrojov, zdroje nie je možné meniť, životnosť 20000 hod.

189,-

Vstavané LED svietidlo Rondo / Square
30908165 / 30908633

rozmery: ∅ 9 x v 3,6 / š 9 x h 9 cm, 3 W, 195 / 206 lm, 4000 K, prevedenie: masívne drevo, plast, 
farba: hnedá, vr. zdroja, zdroj nie je možné meniť

39,95

Séria bodových svietidiel Robby
GU10, prevedenie: kov, farba: čierna, hnedá, bez zdrojov

1  �2-spot, rozmery: š 26 x h 6 x v 12 cm, 2x 35 W

29256525 	 26,50

2  �3-spot, rozmery: š 41 x h 6 x v 12 cm, 3x 35 W

29267688 	 37,50

3  �4-spot, rozmery: š 56 x h 6 x v 12 cm, 4x 35 W

29273700 	 49,50

VYMENITEĽNÉ  
ZDROJE

1

2

3

Stolná lampa Erna
30048131

rozmery: š 10 x h 10 x v 10 cm,  
E27, max. 60 W, prevedenie:  
drevo, farba: hnedá,  
bez zdroja

26,45

LED stropné svietidlo Anika
27901175 / 28326629

rozmery: ∅ 50 x v 8,7 cm, 30 W, 1800 lm / 1300 lm, 
2700 – 5000 K, prevedenie: kov, plast, farba: čierna 
/ biela, vr. diaľkového ovládania a zdroja, zdroj nie je 
možné meniť, životnosť 30000 hod.

92,-

masívne drevo: dub,
borovica a jaseň

100 cm

29325850

30048131

29256525

29267688

29273700

30908165

30908633

29328974

27901175 30097799

30477595
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Nástenné svietidlo House
29550528

rozmery: š 84 x h 18 x v 18 cm, E14, max. 40 W, prevedenie: 
kov, farba: čierna, bez zdroja

72,-

LED žiarovky

Stolná lampa Lucia
30825316 / 30829211

rozmery: ∅ 12 x v 37 cm, 4 W, 120 lm, 3000 K,  
prevedenie: kov, plast, farba: čierna / biela,  
stmievateľná, napájanie pomocou USB-C,  
vr. zdroja, zdroj  
nie je možné meniť

39,95

Séria bodových svietidiel Arrecife
E27, prevedenie: oceľ, farba: hnedá, bez zdrojov
1-spot, rozmery: ∅ 14 x v 23 cm, max. 28 W, bez vyobrazenia

31354406 	 39,90

2-spot, rozmery: š 53 x h 14 x v 23 cm, 2x max. 28 W

31295824 	 79,90

3-spot, rozmery: š 74 x h 14 x v 23 cm, 3x max. 28 W,  
bez vyobrazenia

31265845 	 119,-

3 spôsoby uchytenia:
pomocou stojančeka,

magnetickej gule
a klipu

Závesné svietidlo Cawton
31369552 

rozmery: ∅ 16 x 110 cm, E27,  
max. 40 W, prevedenie: oceľ, drevo, 
farba: hnedá, bez zdroja

49,90

VYMENITEĽNÉ  
ZDROJE

VYMENITEĽNÉ  
ZDROJE

VYMENITEĽNÉ  
ZDROJE

Závesné svietidlo Cominio
31361080 

rozmery: š 88,5 x h 18,5 x v 110 cm, E27, 3x max. 40 W, prevedenie: oceľ, farba: sivohnedá, 
bez zdrojov

179,-

Závesné svietidlo Dione
29539572

rozmery: ∅ 25 x v 185 cm, E14, max. 
40 W, prevedenie: kov, dymové sklo, 
farba: čierna, bez zdroja

89,-

Závesné svietidlo Indigo
30673427

rozmery: ∅ 50 x v 150 cm, E27, 3x max. 40 W, 
prevedenie: drevo, farba: hnedá, bez zdrojov

158,-

28565015 / 28628334

E27, 9 W, 806 lm, 3000 K 
alebo 4000 K, nestmievateľná

1,59
25613429 / 27138797

E27, 6,5 W, 806 lm, 2700 K  
alebo 4000 K, tvar klasik, 
filament, nestmievateľná

2,99

25361506

GU10, 5 W, 400 lm, 
2700 K, reflektor, 
nestmievateľná

4,89/ 2 ks

28853215 / 28833642

E14, 2 W, 250 lm, 2700 K,  
tvar sviečka, filament, 
nestmievateľná

2,45/ ks

31295824

28565015

25613429
28853215

25361506

31361080

30673427

29539572

30825316

29550528

31369552
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Laminátové podlahy   s clic-systémom

Nakupujte online na bauhaus.sk

SPC podlahy   imitácia dreva, s clic-systémom

*Cena kladenia od: 10 €/ m2*Cena kladenia od: 10 €/ m2

*Presnú špecifikáciu montáže nájdete na www.bauhaus.sk/montazny-servis

� vodeodolná

� trieda užívania 23 / 31

� hrúbka 4 mm

dub Oregon
28326300

dub Thassos / dub Oregon
30336465 / 28326300

nášľapná vrstva 0,3 mm, rozmer lamiel:  
1220 x 229 x 4 mm, 10 rokov záruka na obytné 
priestory, obsah balenia: 2,235 m2, 1 pal. 107,28 m2

od 17,90/ m2

dub Boston   29155738

nášľapná vrstva 0,3 mm, rozmer lamiel:  
1220 x 180 x 4 mm, 10 rokov záruka 
na obytné priestory, obsah balenia: 2,196 m2,  
1 pal. 105,40 m2

18,50/ m2

dub Boston
29155738

dub Boston
29155738

borovica Florida
26889959 

dub Bindal
30127933

dub Thassos
30336465

borovica Florida
26889959 

� trieda užívania 23 / 31

� hrúbka 3,5 mm

dub Colorado
26889940 

dub Colorado
26889940

nášľapná vrstva 0,2 mm, rozmer lamiel:  
1220 x 180 x 3,5 mm, 25 rokov záruka na obytné 
priestory, obsah balenia: 2,635 m2, 1 pal. 105,4 m2

16,90/ m2

borovica Florida
26889959

nášľapná vrstva 0,2 mm, rozmer lamiel:  
1220 x 180 x 3,5 mm, 25 rokov záruka na obytné 
priestory, obsah balenia: 2,635 m2, 1 pal. 105,4 m2

15,90/ m2

m2

19,90

Laminátová podlaha LOGOCLIC Aquaprotect
30127933

rozmer lamiel: 1288 x 195 x 6 mm, z prírodných materiálov,  
spájanie clic-systémom, vhodná do obytných aj komerčných priestorov, 
obvodová V4 škára, obsah balenia: 2,76 m² / 11 lamiel, 1 pal. 110,4 m2

dub Rana
30115938

dub Bindal
30127933

dub Sogne
30124660

dub Ardal
30125405

dub Vest
30040377

dub Tyri
30081613

dub Molde
29527373

dub Halsa
30127924

� trieda užívania 23 / 32

� antibakteriálna

� oteruvzdorná

� hrúbka 6 mm

� vodeodolná

30125405

30040377

30127924

30115938

30081613

29527373

30127933 26889959

30336465

30124660 26889940

28326300

29155738



Drevené podlahy

7Nakupujte online na bauhaus.sk Na vybrané podlahové krytiny ponúkame tiež
CENOVO VÝHODNÉ 
PALETOVÉ ODBERY

dub Wien 
30208564

dub Sulz 
31290193

dub Rustik 
30492659

dub Bremen 
30625969

Lepidlo na drevené podlahy HOME   26185718 

600 ml, vhodné aj na podlahové vykurovanie, odolnosť  
voči pohybom drevených podláh, je možné aplikovať  
bez penetrácie, aplikácia pomocou špachtle, bez rozpúšťadla

10,39

Lepidlo D750 na vinyl a PVC   27678451

6 kg, na lepenie dielcových podlahovín z PVC a vinylov 
na savé podklady, vysoká šmyková odolnosť, nie sú 
nutné zarážky ani priebežné zaťaženie prvkov podlahy, 
neobsahuje rozpúšťadlá, vhodné na podlahové 
vykurovanie, krátkodobé odvetrávanie

62,-

Príslušenstvo

� hrúbka 14 mm

� hrúbka 14 mm� hrúbka 14 mm

� hrúbka 14 mm

dub Rustik
30492659

nášľapná vrstva 4 mm, rozmer lamiel: 1900 x 150 x 14 mm, 
spájanie clic-systémom, obsah balenia: 2,28 m2, 1 pal. 91,2 m2

43,-/ m2

dub Wien
30208564

nášľapná vrstva 3 mm, rozmer lamiel: 1250 x 190 x 14 mm, 
spájanie clic-systémom, obsah balenia: 1,9 m2, 1 pal. 76 m2

43,-/ m2

dub Sulz
31290193

nášľapná vrstva 3 mm, rozmer lamiel: 1990 x 190 x 14 mm, 
spájanie clic-systémom, obsah balenia: 2,89 m2,  
1 pal. 115,6 m2

37,90/ m2

dub Bremen
30625969

nášľapná vrstva 3 mm, rozmer lamiel: 1900 x 190 x 14 mm, 
spájanie clic-systémom, V4 škára, obsah balenia: 2,89 m2,  
1 pal. 115,6 m2

43,-/ m2

Kladenie drevenej podlahy

 www.bauhaus.sk/montazny-servis

Cena kladenia od: 10 €/ m2

Podlahová  
podložka Woodfiber
23165906

na plávajúce laminátové a drevené podlahy, 
drevovláknitá doska na viacvrstvové podlahy, 
590 x 790 mm, hr. 7 mm, tlmí kročajový hluk, 
výborné izolačné vlastnosti, balenie 7 m2

2,06/ m2

Podlahová  
podložka Eco Wood
14447827

na plávajúce laminátové a drevené podlahy, prírodná 
izolačná podložka hr. 5 mm, tiež na korkové a parketové 
podlahy, odporúčané príslušenstvo: parozábrana  
PE a hliníková lepiaca páska, nie je vhodná na podlahové 
vykurovanie, balenie 7 m2

1,97/ m2

NOVINKA
v sortimente

31290193 30625969

30492659

27678451

26185718

23165906

14447827

30208564



8

NOVINKA
v sortimente

SIVÉ OBALY 
PRE UDRŽATEĽNÚ 
PRÍRODU
Myslite s nami na ochranu životného prostredia.

Disperzné farby našej značky  
Swingcolor sú teraz v sivých  
recyklovaných vedrách.

TIEŽ V

biela

2,5 l 9,95

5 l 15,95

10 l 26,95

Swingcolor farba  
na steny a stropy
napr. 22191786

vysoká krycia schopnosť a výdatnosť, 
oteruvzdorná, paropriepustná, tónovateľná, 
belosť min. 90,5 % podľa DIN

od 1,79/ kg

1 l ≈ 1,5 kg = 7 m2

TIEŽ V

Swingcolor snehobiela  
farba na steny 11 l
29573482

vysoká krycia schopnosť a výdatnosť, oteruvzdorná, 
paropriepustná, tónovateľná, belosť min. 92 % 
podľa DIN

1 l ≈ 1,47 kg = 9 m2

5 l 24,95

10 l 44,-
od 2,93/ kg

Swingcolor farba 2 v 1  
na steny a sadrokartóny   napr. 27084216

penetrácia a farba v jednom, vysoká krycia  
schopnosť na sadrokartóne, vysoká paropriepustnosť, 
bez konzervantov, vhodná pre alergikov,  
belosť min. 92 % podľa normy EN 13 300

1 l ≈ 1,5 kg = 7 m2

farba a penetrácia  
v jednom

Spektrometer na presné určenie 

odtieňa a jeho namiešanie!
Zľava 10 %

na kompletný

sortiment

miešacieho

centra značky

swingcolor.

v sortimente 
tiež ďalšie 

balenia

2,16/ kg

11 l

35,-
Swingcolor snehobiela 
farba do interiérov PLUS
napr. 29623059

vysoká krycia schopnosť a výdatnosť, 
bez rozstrekovania, vhodná pre alergikov, 
belosť min. 91 % podľa DIN

od 2,99/ kg

1 l ≈ 1,47 kg = 8 m2

2,5 l 17,95

10 l 44,-

1 l ≈ 1,49 kg = 7 m2

0,89/ kg

Farba na steny 15 l
22209227 

biela farba, dobrá krycia schopnosť 
a výdatnosť, oteruvzdorná, paropriepustná, 
belosť min. 87 % podľa DIN

19,95

vyrobené
v Nemecku

ETERNAL IN Thermo izolačná farba
do interiérov, termoizolačná 
a protikondenzačná maliarska farba, na nátery 
chladných stien a miest s nedostatočnou 
tepelnou izoláciou, znižuje úniky tepla, bráni 
kondenzácii vlhkosti na stenách 

0,9 kg	 30713776 	 9,35

4 kg	 21675649 	 25,99

Farba proti plesniam ETERNAL IN steril
biela umývateľná disperzná maliarska farba, určená 
na prevenciu aj potlačenie biotického napadnutia 
stien v interiéri plesňami, baktériami a inými 
mikroorganizmami

1 kg	 23795093 	 9,99

4 kg	 23807907 	 29,99

od 7,50/ kgod 6,50/ kg

Maliarsky rebrík
28871493 

výška 1,53 m, 2x 5 priečok, materiál: 
borovica, impregnovaná povrchová 
úprava, nosnosť 150 kg

64,99

Kittfort Penetrácia Thermo
vodou riediteľná, penetruje 
a zatepľuje v jednom kroku, preniká 
hlboko do podkladu, na väčšinu 
povrchov

1 l	 29613111 	 8,75

3 l	 29592539 	 22,95

Tablety Ceresit Stop vlhkosti  
3 + 1 zadarmo
26475075 / 28197959

AERO 360°, limitovaná edícia, 4x 450 g tableta, 
vôňa levanduľa / lúčna kvetina

14,35

Pohlcovač vlhkosti Absodry 
Duo Family
600 g, sivý / ružový

30110119 / 30068379 	 19,95

Náhradné náplne, 2x 600 g

30068397	 6,95

Profi miešacie centrum farieb

Odvlhčovač Ceresit stop vlhkosti 
Aero 360°   22337067

prístroj + 1x tableta súčasťou balenia, 
pohlcuje prebytočnú vzdušnú vlhkosť, 
eliminuje vznik plesní

12,49

Nakupujte online na bauhaus.sk

288714932233706726475075

30110119

237950933071377629613111

22191786

22209227

27084216

29573482
29623059
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NOVINKA
v sortimente

Izyda TemidaRea Luna

Posuvné systémy 
Loft
napr. 26620121

materiál: oceľ, práškovo 
lakovaná v matnej čiernej 
farbe, koľajnice v dĺžke  
200 cm, modelový rad Rea, 
Luna, Izyda alebo Temida, 
prispôsobené masívnym 
dreveným dverám série Loft

od 89,-

Masívne posuvné 
dvere Loft XX
27734539

rozmery: š 846 x v 1985 mm, 
masívne borovicové drevo, 
bez povrchovej úpravy

139,-

Interiérové dvere

Fóliované dub Hudson
pevné dverné krídlo s výplňou – voština, 
prevedenie s ostrou hranou, zámok dózický 
72 mm, model Verto: sklo satinované

dvere 	 napr. 30760684	 od 79,-
obložkové  
zárubne	 napr. 30911561	 od 115,- 
protipožiarne 
dvere 	 napr. 30862836	 185,-

Fóliované rámové orech kráľovský
rámová konštrukcia dverného krídla z MDF 
(drevovláknitá doska) s výplňami, ostrá hrana, 
zámok dózický 72 mm, sklo satinované

plné 	 napr. 30863778	 129,-
presklené 	 napr. 30872349	 129,-
obložkové  
zárubne	 napr. 29055245	 od 109,- 

Verto presklené

plné plné

Dvere ponúkame v prevedení plné aj presklené, rozmery š 600 – 900 / v 1970 mm, ľavé / pravé, bez kovania; v ponuke tiež zodpovedajúce obložkové zárubne
na hrúbku steny 100 aj 150 mm. Skladovú dostupnosť je možné overiť na bauhaus.sk alebo telefonicky na +421 222 211 311.

Lakované Odysseus / Achilles
dekor: biele, UV lak bez štruktúry, pevné dverné 
krídlo s výplňou – voština, prevedenie s ostrou 
hranou, zámok dózický 72 mm, model Achilles: 
sklo screen, iné farby podľa RAL na objednávku

plné	 napr. 28623728	 99,-
presklené	 napr. 28551838	 129,-
obložkové  
zárubne	 napr. 30547407	 od 109,- 

Achilles

Odysseus

Fóliované rámové Lukka
dekor: biele, rámová konštrukcia dverného 
krídla z MDF (drevovláknitá doska) 
s výplňami, ostrá hrana, zámok dózický 
72 mm, model M3: sklo satinované 

plné	 napr. 25842135� 127,-
presklené	 napr. 25842153� 127,-
obložkové  
zárubne	 napr. 30547407� od 109,-

M1 plné

M3 sklo

pozrite sa  
na videonávod 

na montáž

Montážny vankúšik Winbag
napr. 25711457 

nahrádza kliny 
pri montáži okien, 
dverí, ľahké  
použitie, dlhá  
životnosť, dostupný  
v 3 variantoch  
nosnej sily: do 70 kg,  
do 135 kg, do 250 kg

od 12,90

Schodnicové nášľapy   napr. 30764215

zaoblená hrana – pripravené na položenie, cinkované, 
možnosť povrchovej úpravy, dostupné rôzne prevedenia: 
borovicové, bukové alebo dubové drevo, rozmery: 
1000 x 290 x 34 mm alebo 1200 x 290 x 34 mm

od 21,50

Podkrovné schody Star Comfort 
25657825 / 25657834 / 25661330 / 25660212 

3-dielny drevený rebrík, šírka rebríka:  
400 mm, hĺbka nášľapu: 80 mm,  
výška dreveného rámu: 180 mm, hrúbka 
veka 26 mm / tepelná izolácia 20 mm, 
použiteľné na max. výšku podlažia  
2,8 m, max. zaťaženie 150 kg, rozmery:  
110 x 60 cm / 110 x 70 cm / 120 x 60 cm / 
120 x 70 cm

112,-

Ud
*=

1,22
W/ m2K

*Ud = hodnota tepelnej priestupnosti

Sada schodiskového držadla 
20543549 / 14094414 / 20543558 / 
23026313 / 14094421

∅ 42 mm, dĺžka 150 cm, 2 koncovky 
a 2 nástenné držiaky z ušľachtilej 
ocele, dostupné rôzne prevedenia 
držadla: smrek / buk / hliník /  
hliník-antracit / oceľ

od 29,90/ sada

Rozetové  
kovanie  
New York
F9714M alu,  
37 – 42 mm,  
materiál: hliník,  
čierny mat

BB / PZ	 30748130 � 19,50

WC / kúpeľňa	 30740880  � 31,70

Širšia ponuka 
schodov

e-shop

Nakupujte online na bauhaus.sk

26620112

27734539

25657825

25711457

28623728 30760684 30863778

30748130

30764215

20543549

25842135
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1  Regálová stojka
2 kusy, materiál: drevo

výška 174 cm	 10960061 	 10,90

výška 213 cm	 10960054 	 12,50

2  Základný regál
4 police, š 80 x v 174 x h 30 cm, nosnosť 85 kg 
na policu, montáž 8 skrutkami

10960164 		  49,90

3  Rohová polica
š 82,2 x h 28,2 cm 	 10960119	 17,20

4  Polica
montáž 8 skrutkami, nosnosť 300 kg

š 80 x h 28,2 cm 	 10960085	 11,50

š 80 x h 46,2 cm	 10960092 	 18,90

montáž 8 skrutkami, nosnosť 200 kg 

š 120 x h 50 cm	 10960102 	 22,90

5  Polica na fľaše
š 80 x h 30 cm	 10960140 	 12,50

Montážne skrutky
balenie 20 ks, bez vyobrazenia

10960157		  2,95

1  Lišta na stenu
12 x 18 x 2000 mm	 10580128 	 4,99

2  Konzola PRO T300
300 mm 	 10580290	 1,25

3  Regálová polica
300 x 800 mm 	 10580630	 32,90

4  Vešiaková lišta
5 hákov, bez vyobrazenia	 30378917 	 23,99

5  Držiak šatníkovej tyče okrúhlej
∅ 25 mm	 28550093 	 1,95

6  Šatníková tyč okrúhla
∅ 25 x 1500 mm	 28576752 	 11,59

z robustného borovicového dreva s certifikáciou 
PEFC, hr. 1,6 cm, max. zaťaženie police pri 
rovnomernom zaťažení 50 kg, napr.:

1  Regálová kocka
š 36,2 x v 36,2 x h 33 cm, 2 police

26744854		  29,-
2  Polica na flľaše

š 33 x v 32,5 x h 32,5 cm, vnútorná polica  
v tvare X

26762759		  22,50

3  Drevený regál
š 70,8 x h 33 x v 36,2 cm, 2 police

26759645		  43,50

4  Drevený regál 
š 140 x v 36,2 x h 33 cm, 4 police,  
bez dvierok a nožičiek

26762157		  65,90

5  Dvierka
š 32,5 x v 36,2 x hr. 1,6 cm

26736213		  18,30

Drevený regálový systém

Šatníkový regálový systém Twin

Drevené regály Dinamic

1

1

1

2

2

3

4

3
2

5

5
6

5

4

Drevené debny
š 40 x v 30 x h 15 cm

10750037	 9,50

s vekom, bez vyobrazenia
30 x 20 x 14 cm

22545967	 9,60

40 x 30 x 24 cm

10750271	 20,90

Závesné boxy
31 x 26 x 19 cm

29194698	 14,40

41 x 26 x 15 cm

29178179	 11,50
Stohovateľné koše
29188600

32 x 16,5 x 14,5 cm

11,60

29187625

33 x 27 x 21,5 cm

16,70

Drevené debny
stohovateľné, nosnosť 25 kg, materiál: 
borovicové drevo
42 x 29 x 22 cm

30756638	 8,99

59 x 39 x 22 cm

30868144	 13,85

Potravinové dózy LOFT
je možné umývať v umývačke a uchovávať 
v chladničke aj mrazničke, neobsahuje BPA, 
materiál: plast

1 l	 30505423	 5,99

1,5 l	 30520505	 6,90

2,1 l	 30520514	 8,15

Boxy Brisen
farba: biela / čierna

4,5 l 	 napr. 26530664 	 2,99

16 l 	 napr. 26573526 	 5,99

Dekoračný sprej Effect
15076888 / 15070107

efekt zlata, 150 / 400 ml, na 
dlhotrvajúci efekt, vhodný na drevo, 
kov, keramiku, porcelán, papier  
aj polystyrén, na použitie v interiéri  
aj v exteriéri, rýchloschnúci

7,39 / 9,45

26744854

2676275926759645

26762157

26736213

10750037

30756638

30505423

23044184

10960061

10960085 10960140

10960164

23044184

29188600

10580630

10580128

28576752 28550093

10580290

15076888
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surové 
drevo

Drevený regál
20870210 

4 police, rozmery: š 80 x h 30 x v 170 cm, 
drevo smrek

22,50

Kovová skriňa vysoká
4 výškovo nastaviteľné police, rozmery:  
v 180 x š 80 x h 41 cm, dvojdielne uzamyka-
teľné dvere (2 kľúče súčasťou balenia)

sivý lak	 20350925 	 165,-
čierny lak	 28901585 	 165,-

Kovová skriňa nízka
1 výškovo nastaviteľná polica, rozmery:  
v 90 x š 80 x h 41 cm, dvojdielne uzamyka-
teľné dvere (2 kľúče súčasťou balenia)

sivý lak	 20644637 	 112,-
čierny lak	 28914307 	 112,-

NOSNOSŤ
cca 25 kg
na policu

NOSNOSŤ
cca 20 kg
na policu

NOSNOSŤ
cca 175 kg

na policu

NOSNOSŤ
cca 100 kg

na policu

NOSNOSŤ
cca 200 kg

na policu

vhodné do  
vlhkých priestorov

Plastový regál
20224817 

4 police, rozmery: v 143 x š 60 x h 30 cm

16,99

Kovový regál
31238397 

5 políc, rozmery: v 180 x š 90 x h 40 cm,  
polica drevotrieska (MDF), farba:  
strieborná

27,99

Sada skrutiek 
a hmoždiniek
10391056 

180 ks, drážka: PZ, 
bez vyobrazenia

4,90

Vysokozáťažový regál
28473969 

5 políc, rozmery: v 180 x š 100 x h 30 – 60 cm, 
polica drevo (MDF), prevedenie čierny lak

48,90

NOSNOSŤ
cca 50 kg
na policu

Konzola  
so vzperou
pozink
300 x 200 mm

10691017	 4,10/ ks
500 x 330 mm

10691031	 6,10/ ks

Systém úložných boxov
Euroboxy plné prevedenie, bez veka – je možné dokúpiť

boxy rozmery v cm 
(š x v x h) objem označenie cena

cena
za kus pri

odbere 5 ks

Eurobox 20 l 40 x 30 x 22 20 l 10753175 7,90 7,40

Eurobox 40 l 60 x 40 x 20 40 l 10753209 15,50 14,50

Bezpečné  
pre potraviny

Bezpečné  
pre potraviny

Clear boxy
systém transparentných úložných boxov, univerzálne použiteľný, napr. 
na textil alebo na topánky, možnosť stohovania – ideálne ako boxy  
do skríň, k dispozícii v 9 rôznych veľkostiach, napr.:

boxy rozmery v cm objem označenie cena

Clear box M 54,8 x 38,4 x 18,9 30 l 20013556 6,50

Clear box L 54,8 x 38,4 x 28,3 45 l 20013565 10,50

pri odbere 5 ks
výhodnejšie ceny

box M

box L

Euroboxy transparent
plné prevedenie, bez veka – je možné dokúpiť

model rozmery v cm 
(š x v x h) objem označenie cena 

Eurobox 20 l 40 x 30 x 22 20 l 24628846 12,50

Eurobox 66 l 60 x 40 x 32 66 l 24630665 17,40

Škárovky – lepené dosky*
napr. 14070122 

škárovky sú vyrobené z masívneho dreva, pričom jednotlivé vrstvy dreva sú vzájomne zlepené, tým 
je odstránené prirodzené pnutie dreva, pri bežnej vnútornej teplote je rozťažnosť dosky obmedzená 
na minimum, zušľachťovať povrch môžete olejovaním, voskovaním, lazúrovaním alebo lakovaním, 
škárovka sa hodí dobre na výrobu nábytku, regálov a políc

Borovica Smrek

Buk

Dub

Akácia

Dub rustic

Širší sortiment 
skríň a skriniek

DENNE NAJNIŽŠIE CENY

*Aktuálnu cenu nájdete na www.bauhaus.sk, prípadne kontaktujte zákaznícke centrum +421 222 211 311.

e-shop

10753175
20013556

24628846

14070122

10391056

10691017
20350925 20644637

20870210 20224817

31238397 28473969
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Kuchynská linka Parma
dvierka lakované MDF s frézovanými úchytmi, plnovýsuvné 
zásuvky s nosnosťou 40 kg a Soft Close zatváraním, spodné 
skrinky dodávané vr. sokla, korpus biele lamino
Spodná skrinka
40 x 82 x 49 cm, 1 dvierka,  
1 zásuvka, bez vyobrazenia 	 30480034	 129,-
1  60 x 82 x 49 cm, 1 dvierka,  

1 zásuvka	 30491559 	 149,-
60 x 82 x 49 cm, 3 zásuvky,  
bez vyobrazenia 	 30491568	 255,-
Skrinka na vstavaný sporák

60 x 82 x 49 cm, bez vyobrazenia 	 30480043	 75,-
Skrinka na drez

2  80 x 82 x 49 cm, 2 dvierka 	 30491577	 119,-
Závesná skrinka

3  40 x 70 x 31 cm, 1 dvierka	 30480016 	 69,-
60 x 70 x 31 cm, 1 dvierka,  
bez vyobrazenia 	 30454376	 85,-
4  80 x 70 x 31 cm, 2 dvierka 	 30480025	 105,-

Závesná skrinka nad digestor
5  60 x 35 x 31 cm,  

1 výklopné dvierka 	 30454367	 59,- Skrinka s drezom
rozmery: 82 x 80 x 50 cm, chrómové úchyty, 
nerezový drez vrátane odpadového sifónu, ľavé 
alebo pravé prevedenie, bez batérie

biela 	 23647042	 89,-
dub sonoma 	 23647033 	 89,-

Horná závesná skrinka
nerezové úchyty, rozmery: š 80 x v 57 x h 31 cm, 
bez vyobrazenia

biela 	 23866342 	 49,-
dub sonoma 	  23868719 	 49,-

DR 49/78
22849997 

nerezový, rozmery: š 78 x v 49 x h 16 cm, horná montáž 
do minimálne 50 cm širokej skrinky, 3 ½“ výpust

68,90

Legra 45 S
28488060 / 28530767 

antracit / čierna (na objednávku), rozmery:  
š 78 x v 50 x h 19 cm, montáž do minimálne 45 cm 
širokej skrinky, 3 ½“ výpust

198,-

Drezová batéria 
Merida
20069850

beztlaková, pochrómovaná, 
otočné rameno, s bočnou 
pákou

82,-

Palma
20082529

pochrómovaná, výška 36 cm,  
s vysokým otočným ramenom, 
moderný dizajn, s bočnou pákou

42,-

Prietokový Perfekt
napr. 21483073

tlakový, príkon 3,5 kW, 4 kW, 4,5 kW, 
5 kW, okamžitý odber teplej vody bez 
kolísania teploty, elektronická ochrana 
proti zavzdušneniu, vhodný aj pre 
domáce vodárne, stupeň krytia IP34, 
energetická účinnosť 90 %, rozmery: 
149 x 133 x 75 mm

104,-

S elastickým ramenom
30054642

mosadz, s flexibilným ramenom, 
drží nastavený tvar, čierna mat

67,-

S elastickým ramenom
napr. 26549633

mosadz, s flexibilným ramenom, 
drží nastavený tvar

64,-

beztlakový, iba na použitie  
s beztlakovou batériou, výkon  
2 kW, stupeň krytia IP24, montáž 
nad alebo pod umývadlo
28583460 / 28623436

BTOM 5 N / P, objem 5 l,  
rozmery: 265 x 425 x 215 mm

89,-
28632131 / 28583479

BTOM 10 N / P, objem 10 l,  
rozmery: 400 x 530 x 300 mm

109,-

Start
28375612 

chróm, so spŕškou, výška 185 mm, 
chrómovaný povrch GROHE StarLight®, 
nastaviteľný obmedzovač prietoku, GROHE 
QuickFix® na rýchlu montáž, otáčanie o 90°

140,-

Drezy  na ľavú aj pravú orientáciu

Drezové batérieOhrievače vody

tiež  
v bielej

1

3
4

5

2

200 cm

6 rôznych farieb:

30454367

30480016
30480025

30491577 30491559

23868719

23647033

20082529

28375612

26549633

30054642

28583460

28632131

20069850

21483073

22849997 28488060
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tvar X

tvar V

tvar U

9

10

13

4

5

masívne lepené drevené hranoly, povrch brúsený, dostupné v rôznych rozmeroch

1  Buk masívny štandard*
d 2600 x š 635 x hr. 18 mm	 24449278

d 2000 x š 635 x hr. 27 mm	 24449232

d 2600 x š 635 x hr. 27 mm	 24449241

d 2600 x š 800 x hr. 27 mm	 24449250

d 3000 x š 635 x hr. 27 mm	 24449269

d 3000 x š 635 x hr. 38 mm	 24448372

d 4000 x š 800 x hr. 27 mm	 22924052

d 4000 x š 800 x hr. 38 mm	 22929756

2  Buk masívny rustikálny*
d 2000 x š 800 x hr. 27 mm	 25886610

3  Dub masívny*
d 2600 x š 635 x hr. 26 mm	 24516543

d 2000 x š 800 x hr. 26 mm	 24517148

d 4000 x š 800 x hr. 26 mm	 22926544

d 4000 x š 800 x hr. 38 mm	 22931308

4  Dub priebežná lamela*
d 2000 x š 635 x hr. 26 mm	 25489453

5  Breza masívna štandard*
d 2600 x š 635 x hr. 27 mm	 24451705

d 4000 x š 800 x hr. 27 mm	 24451909

6  Akácia olejovaná*
d 2600 x š 635 x hr. 26 mm	 24518187

7  Bambus*
d 2600 x š 635 x hr. 26 mm	 24510217

4000 mm

4000 mm

2000 mm

Stolové nohy Pur Iternal Black Edition
2 ks, čierna farba, vhodné na stolové dosky šírky  
800 – 1000 mm
27197770

800 x 723 x 150 mm

239,-/ 2 ks
28242248

900 x 712 x 150 mm

299,-/ 2 ks

27212266

700 x 723 x 374 mm

259,-/ 2 ks
28286200

900 x 712 x 520 mm

299,-/ 2 ks

27197761

700 x 723 x 100 mm

239,-/ 2 ks
28222082

900 x 712 x 180 mm

299,-/ 2 ks

9  10  Stolové dosky – masívny dub Waldkante
s prirodzene vlnitým okrajom, nesámovaná, v rôznych rozmeroch:

d 200 x š 80 x hr. 2,6 cm	 27156780	 169,-
d 200 x š 80 x hr. 4 cm	 27314746	 319,-
d 200 x š 100 x hr. 4 cm 	 27786789	 399,-

11  �Stolová doska Pur Iternal  
Black Edition Vintage

dub masív, povrch ošetrený UV olejom, 
rozmery: d 200 x š 80 cm, na objednávku

hr. 2,7 cm 	 27233610	 239,-
hr. 4 cm 	 27255924	 379,-

Masívne pracovné a stolové dosky

1

3

4000 mm

2

2000 mm

7

2600 mm

2600 mm

6

DENNE NAJNIŽŠIE CENY

*Aktuálnu cenu nájdete na www.bauhaus.sk, prípadne kontaktujte zákaznícke centrum +421 222 211 311.

27786789

27156780

27233610

27197770

27212266

27197761

2451654324518187

24510217

25886610

25489453

24451705

24449278
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NOVINKA
v sortimente

prevedenie: kefovaná nerez / čierna mat, 
upevnenie pomocou samolepiacej 3M pásky

Držiak toaletného 
papiera
29211588 / 29211597

10,90

BEZ VŔTANIA

Polička, 25 cm
29107757 / 29211551 

13,90

WC súprava
29231504 / 29222146

19,90

Držiak náhradného 
toaletného papiera
29210424 / 29213742

8,90

Háčik na uterák, 
balenie 2 ks
29213751 / 29173493

5,90

Kúpeľňové doplnky AntwerpenKúpeľňový 
nábytok Space
farba: antracit, 
materiál: MDF,  
Soft Close doraz 

1  umývadlo
26509080

farba: biela,  
bez batérie, rozmery: 
š 60 x v 17 x h 46 cm

89,-
2  �skrinka 

pod umývadlo
26511544

bez umývadla 
a batérie, rozmery: 
š 59 x v 50 x h 45,8 cm

239,-
3  vysoká skrinka

26511784

rozmery:  
š 35 x v 169 x h 33,9 cm

189,-
4  �zrkadlo s LED 

osvetlením
26512185

rozmery:  
š 60 x v 80 x h 2,9 cm

152,-

Súprava s hlavovou 
sprchou Manhattan
28639752 

materiál: mosadz, plast, farba: 
čierna mat, výškovo nastaviteľná 
77 – 124 cm, v sade: hlavová 
sprcha 30 x 30 cm, ručná  
sprcha 11 cm s 3 prúdmi, 
sprchová hadica dĺžky 150 cm 
s ochranou proti krúteniu, 
funkcia Easy-Clean, súčasťou  
je montážny materiál

185,-

Sprchová termostatická batéria Zapo
29319862 

materiál: mosadz, farba: čierna mat, bezpečnostná poistka  
proti obareniu pri 38 °C, funkcia Eco-Stop na obmedzenie prietoku 
vody až o 50 % na úsporu vody bez poklesu celkového výkonu

99,-

Závesné WC Feeling
27951879

materiál: keramika, farba: čierna 
mat, bezokrajové splachovanie, 
horizontálny odpad, duálne 
splachovanie 4,5 / 6 l,  
bez WC sedadla, rozmery:  
š 36 x v 34 x h 52 cm

199,-

WC sedadlo 
Feeling
28561758

materiál: duroplast, 
farba: čierna mat, 
pozvoľné sklápanie 
Soft Close

55,-

EASY
CLEAN

POZVOĽNÉ SKLÁ
PAN

IE

Stojan  
na uteráky  
Nancy
31402989 

zváraná oceľová konštrukcia, farba: čierna mat, 
rozmery: 50 x 92 x 30 cm

45,-

Sprchové koše

Lela
28317429 / 28312770

od 21,90

Sami
28296388 / 28317410

od 21,90

materiál hliník, povrchová úprava chróm lesk / čierna mat, 
kompatibilný so sadou na montáž lepením Tesa BK43-2

1

4

2

3

Širší sortiment 
sprchových 
systémov

e-shop

26509080

26511544

26511784

29319862

28312770

28317410

31402989

27951879 28561758

28639752

26512185

29222146
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Závesné WC San Francisco
25456776

materiál: keramika, farba: biela, 
bezokrajové splachovanie  
Easy Clean, s hlbokým  
splachovaním, vodorovný  
odpad, bez WC sedadla,  
rozmery: 
š 36 x v 36,5 x h 50 cm 

125,-

WC sedadlo San Francisco
25457566

materiál: duroplast, farba: biela, 
odnímateľné, závesy z nerezovej 
ocele, pozvoľné sklápanie  
Soft Close

39,-

EASY
CLEAN

POZVOĽNÉ SKLÁ
PAN

IE

Zrkadlo Solid  
s LED osvetlením 
rozmery: š 60 x v 80 cm, zvislá  
alebo vodorovná inštalácia,  
LED osvetlenie, IP44

hliníkový rám	 23841808 	 185,- 
čierny rám	 27182651	 189,- 

čierny rám

Zrkadlová skrinka Kyla  
s LED osvetlením
29374199 

materiál: MDF, rozmery: š 60 x v 69,4 x h 18,6 cm

99,-

Sprchová sada 
My Select S
25299014

materiál: kov, plast, 
povrch: chróm, výška 
67 cm, ∅ ručnej sprchy 
11 cm, 3 druhy prúdov, 
dĺžka hadice 160 cm, 
bez batérie

95,-

Séria keramiky San Francisco

Umývadlo  
San Francisco
materiál: keramika, 
farba: biela, s otvorom

š 60 cm	 25457557	 68,-
š 70 cm	 25457548	 75,-
š 80 cm	 25457539	 79,-

Séria batérií MySport

umývadlová M, vr. výpustu
24320841 

62,-
umývadlová L, vr. výpustu, 
bez vyobrazenia
24323743

75,-
umývadlová XL,  
bez vyobrazenia
24323910

105,-
sprchová
24323576 

72,-
bidetová,  
bez vyobrazenia
24321659

85,-
vaňová
24322184 

79,-

materiál: mosadz, povrch: chróm

Sprchový kút  
BHMS + BHMD2
8 mm bezpečnostné sklo, povrchová úprava skla Easy Clean 
Glass proti usadzovaniu nečistôt, univerzálne prevedenie, 
profily z lešteného hliníka, masívne horné pojazdy zaisťujú 
tichý chod, produkt BHMD2 je možné použiť aj ako 
posuvné dvere do niky, výška 195 cm

bočná stena BHMS 

80 cm	 27209790	 175,-
90 cm	 26981697	 185,-
posuvné sprchové dvere BHMD2 

120 cm	 26981688	 369,-
140 cm 	 27206472 	 389,-

Sprchová vanička Prestol
liaty mramor, na veľkoformátové  
sprchové kúty, disponuje dvojitým  
skrytým sifónom pod elegantnou  
nerezovou krytkou, nosnosť až 300 kg

3,5 x 90 x 120 cm	 26981615	 329,-
3,5 x 90 x 140 cm	 27504228	 398,-

Montáž sprchového kúta

 www.bauhaus.sk/montazny-servis

Cena montáže od: 155 €

KATALÓG  
SANITA

23841808

27182651

2720979026981688

26981615

29374199

25457557

25457566

25456776
24322184

24323576

24320841

25299014
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Konvektor s ventilátorom
30356579 / 30143799 

príkon 2,5 kW, do miestnosti 25 m2, 3 stupne  
vykurovania, termostat, samostatne stojaci, ochrana  
proti prehriatiu, bezpečnostná poistka, farba:  
sivo-biela / biela, rozmery: v 440 x š 680 x h 200 mm, 
hmotnosť 3,9 kg

Konvektor BasicPro
príkon 0,5 – 2 kW, nástenný,  
s elektronickým termostatom  
a týždenným časovačom,  
funkcia detekcie otvoreného  
okna, ochrana proti prehriatiu, 
farba: biela, rozmery:  
v 440 x š 340 – 900 x h 104 mm

od 85,-
25863738 0,5 kW šírka 340 mm

25862568 0,75 kW šírka 340 mm

25843688 1 kW šírka 420 mm

25843697 1,5 kW šírka 580 mm

25867101 2 kW šírka 740 mm

25867110 2,5 kW šírka 900 mm

30144756 482 W rozmery: 45 x 120 cm

30142273 607 W rozmery: 60 x 120 cm

30142282 653 W rozmery: 45 x 160 cm

30150300 823 W rozmery: 60 x 160 cm

30150319 939 W rozmery: 60 x 180 cm

6 rôznych rozmerov

Elektrické ohrievače

Príslušenstvo k elektrickým ohrievačom
1  Sifón na odvod kondenzátu

27324435

s guličkou, na pripojenie až 3 hadíc, rúrka  
∅ 32 mm, objem 0,4 l

4,50

2  Redukčný ventil
30603947 / 30603956

 ½“ / ¾“, 1 – 4 bar, mosadz,  
max. teplota 80 °C

17,90 / 21,90

3  Poistný ventil
24682967

TE-2852 SLOVARM, DN 15, ½“

24,30

Elektrické ohrievače vody

EOM PKT
max. prevádzkový tlak 6 barov,  
na vertikálnu montáž, nastavenie 
teploty vonkajším ovládačom, objem:

 
50 l	 24591346	 167,-
80 l	 24588764	 189,-
100 l	 24583884	 199,-
120 l	 24583893	 215,-
 
150 l	 24585668	 247,- 

hĺbka  
iba 28 cm

BelliSlimo Dry
príkon 2,4 kW, zabudovaný LED displej 
a dotykové ovládanie, presné snímanie 
teploty pomocou NTC čidla, eco smart 
program na úsporu elektriny, suché 
vykurovacie teleso, na vertikálnu  
aj horizontálnu montáž, objem:

40 l	 28624891 	 255,-
65 l	 28654506 	 299,-
80 l	 28654117 	 284,-

1

2
3

Kúpeľňový radiátor Myra II SP
rovné prevedenie, stredové pripojenie, profil  
30 x 40 mm, rúrka ∅ 22 mm, čierna mat

od 79,-

67,- Olejový radiátor
21301713 

9 rebier, príkon 2 kW,  
IP22, do miestnosti do 20 m2, 3 stupne vykurovania, 
termostat, ochrana proti prehriatiu, svetelná kontrolka, 
kolieska, kábel 1,2 m, farba: biela, rozmery:  
v 570 x š 440 x h 130 mm (vr. koliesok), hmotnosť 8 kg

59,-

Širší výber 
ohrievačov

e-shop

Termostatický ventil  
na stredové pripojenie 
29420454

s hlavicou, matný čierny,  
nerezová termostatická  
hlavica

99,-

mechanické
nastavovanie
pomocou ovládača

vertikálna 
nástenná 
montáž

vysoko
kvalitná
izolácia

záruka  
na nádobu 
4 roky

24591346

28624891

30144756

29420454

30603947

27324435

24682967

30356579

25863738

21301713
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Príslušenstvo ku kozubovým kachliam

Kurivo

Drevené brikety
13898666

balenie 10 kg, výhrevnosť 19 MJ/ kg,  
nízka popolnatosť, na celodenné  
horenie, vhodné do kozubov, kachlí  
aj kotlov 

3,29

Drevené pelety ENplus A1
29430851 / 30374173

balenie 15 kg, ∅ 6 mm, výhrevnosť 4,9 kWh/ kg 
(17,64 MJ/ kg), dĺžka cca 5 – 25 mm, polosvetlá 
farba dreva, veľmi nízky obsah popola, vysoká 
výhrevnosť, pre špeciálne kozuby a kotly  
s automatickým prikladaním a reguláciou teploty

5,99

Hnedouhoľné brikety
20213675
10 kg, výhrevnosť 19 MJ/ kg, nízky 
obsah zvyškového popola, ideálne 
na celodenné intenzívne  
vykurovanie, 100 % prírodné 

4,99

Palivové drevo
27272598

balenie 1 PRMr = 1 priestorový meter rovnaný 
(polená urovnaná na palete 85 x 120 x 95 cm), 
tvrdé listnaté drevo, polienka 30 cm

159,-

Palivové drevo
27292125 

balenie 10 kg, sušené, 
tvrdé listnaté drevo, 
polienka 30 cm, drevo: 
buk, dub, jaseň, javor, 
bez vyobrazenia 

5,29

Podpaľovacie triesky
27263963

balenie 5 kg, ihličnaté  
drevo, bez vyobrazenia 

5,79

Kozubové náradie
22070937

3-dielna sada, oceľ, 
výška 66 cm, farba: 
čierna, obsahuje: kutáč, 
lopatku, metličku

31,90

Stojan na drevo s náradím
26786786 

4-dielna sada, lakovaný oceľový plech 
hrúbky 1,5 mm, farba: čierna,  
4 nožičky pre stabilitu, rozmery:  
v 57 x š 42 x h 45 cm

77,-

Stojan na drevo
27734706 

rozmery: v 100 x š 60 x h 25 cm, 
materiál: oceľ, farba: čierna

59,-

Sporák North Inox na tuhé palivá 
30031672 / 30042009 

pravý / ľavý, výkon až 12 kW, oddymenie: horné, zadné,  
∅ 120 mm, drevo a drevené brikety, rozmery:  
v 850 x š 925 x h 600 mm, oceľový, efektívne spaľovanie 
vďaka terciálnemu prívodu vzduchu, s rozmernou zásuvkou 
na uskladnenie dreva, rúra z nerezu pre dlhú životnosť  
a ľahké čistenie, hmotnosť 113 kg, na objednávku tiež  
v prevedení s teplovodným výmenníkom, na objednávku

1.490,-

Kozubové kachle Skive II
25387618 

výkon až 12,3 kW, výhrevnosť až 220 m3, oddymenie: 
horné, zadné, ∅ 150 mm, na drevo, drevené  
a hnedouhoľné brikety, prevedenie: oceľový plech, 
rozmery: v 810 x š 632 x h 455 mm, hmotnosť 113 kg

1.420,-

vyrobené
v ČR

Liatinové kozubové kachle Verdo
26159908

výkon až 7 kW, výhrevnosť až 175 m3, 
oddymenie: zadné, ∅ 120 mm,  
na drevo a drevené brikety, rozmery:  
v 823 x š 438 x h 409 mm,  
hmotnosť 66 kg, do vypredania zásob

469,-

varná platňa
pod odklápacím

vekom

Liatinové kozubové kachle Tara
28775106

výkon až 8 kW, výhrevnosť až 180 m3, 
oddymenie: horné, ∅ 120 mm, na drevo  
a drevené brikety, rozmery:  
v 860 x š 380 x h 380 mm,  
hmotnosť 85 kg

769,-

liatinový korpus
s jedinečnou

štruktúrou

Liatinové kozubové kachle Arica Eco
26157416

príkon až 11 kW, výhrevnosť až 275 m3, oddymenie: horné, 
zadné, ∅ 150 mm, na drevo a drevené brikety, rozmery:  
v 746 x š 722 x h 503 mm, hmotnosť 140 kg

889,- presklenie
z troch strán

KACHLE A VYKUROVANIE 20
23

naskenujte  
a prelistujte si

13898666

29430851
20213675

27272598

25387618

30031672

28775106

26157416

26159908

27734706

22070937

26786786

27292125

27263963
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Beige
27095607

Crema
27095582

Obklad White
27477852

Obklad
7,5 x 30 cm, lesklý

29,89/ m2

Obklad Bianco / Nero
25 x 40 cm

16,90/ m2

Dekor
7,5 x 30 cm, lesklý

32,89/ m2

Gresová dlažba Guarda Bianco
59,8 x 59,8 cm, matná, mrazuvzdorná, 
protišmykovosť R9, oteruvzdornosť PEI V

29,90/ m2

Dlažba Acero Digital
30 x 60 cm, protišmykovosť R9, 
oteruvzdornosť PEI III

9,90/ m2

Kolekcia Rain Kolekcia Alphaville

Obklad White
25 x 75 cm

20,90/ m2

Dekor White flower
25 x 75 cm 

22,90/ m2

Kolekcia Nostalgia

Kolekcia Mattina
Gresová dlažba
19,3 x 120,2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, protišmykovosť R9, oteruvzdornosť 
PEI III – IV

26,90/ m2

Grigio
27095616

Kolekcia Cortone
Gresová dlažba
19,3 x 120,2 cm, mrazuvzdorná, rektifikovaná, protišmykovosť R9,  
oteruvzdornosť PEI IV

26,90/ m2

Sabbia
27095591

Dekor Nero
28783093

Dekor Aquamarine
29149397

Dekor Grigio
29157318

Dekor Bianco
29157309

Obklad Nero
29153802

Obklad Aquamarine
29153422

Obklad Grigio
29077276

Obklad Bianco
28971472

Guarda Bianco
30374100

Obklad Bianco
28978598

Dekor White flower
27493122

Obklad Nero
28979227

Acero Digital
28438649

Crema
26626378

Grigio
26618940

Beige
26590613

Sabbia
26612359

Marrone
26612863

Gresová schodnica
32 x 120,2 cm, mrazuvzdorná, protišmykovosť R9, 
oteruvzdornosť PEI III – IV

72,90/ ks

Gresová schodnica
32 x 120,2 cm, mrazuvzdorná, protišmykovosť R9, 
oteruvzdornosť PEI III – IV

72,90/ ks

Marrone
27109988

vyrobené
v Španielsku

27477852

28438649

30374100

28979227

28971472

29157318

28783093

27095582

26626378

26618940

26612863

26612359

26590613

27095616

27095607

27109988

27095591

28978598

27493122

29149397
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XXL gresové dlažby

Terazzo white
31514802

Cemento Silver
31358754

Onyx Green
30850734

Terazzo Grey
31527518

Tekutá lepenka 2K
21361911 

7 kg, dvojzložková, trvalo pružná, 
priľnavá tekutá hmota, do interiéru  
a exteriéru

22,90

Flexibilné stavebné 
lepidlo
22526704

25 kg, mrazuvzdorné, C2 TE S1,  
vhodné na lepenie tepelne 
izolačných dosiek, obkladov,  
dlažieb, pórobetónu,  
do interiéru a exteriéru, vhodné 
na podlahové vykurovanie

Penetrácia
na zjednotenie savosti  
a priľnavosti podkladov, vodou 
riediteľná, do interiéru a exteriéru 

1 kg 	 22602394	 2,15

5 kg	 22609012	 9,50

Ručná rezačka obkladov
25902570

dĺžka rezu 900 mm, až do hrúbky 16 mm, 
kvalitné rezné koliesko, posuv reznej hlavy  
cez 6 guličkových ložísk, špeciálny  
vodiaci profil tvaru X na vyššiu  
stabilitu, v sortimente  
aj ďalšie modely

179,-

rezná dĺžka 
až 900 mm

Diamantové vykružovacie 
korunky – sada
27813076

5-dielna, ∅ 20 / 35 / 45 / 55 / 72 mm,  
upínanie M14, pre uhlové brúsky,  
na mnoho materiálov (murivo, betón, 
obklady, dlažba)

115,-/ sada
v alu  

kufríku

Adhézny mostík
na hladké a problematické podklady, 
jednoduchá aplikácia valčekom,  
do interiéru a exteriéru

1 kg	 28901725	 4,99

3 kg	 28900139	 12,99

5 kg	 28852294	 19,99

1  �Škárovacia hmota epoxidová 
Kerapoxy Easy Design

napr. 29075669

3 kg, biela a ďalších 9 odtieňov

54,55

2  �Škárovacia hmota  
Ultracolor

napr. 21707533 / 21707560 

2 / 5 kg, rýchlotvrdnúca, odolná voči vode  
a oderu, dokonale uzatvára škáru, bráni 
vzniku plesní, biela a dalších 28 odtieňov

od 9,99 / od 18,49

3  �Sanitárny silikón 
Mapesil

napr. 21018794

odolný proti plesniam, dlhodobá trvanlivosť, 
vysoká pružnosť, vynikajúca prídržnosť, vhodný 
aj do exteriéru, biely a dalších 32 odtieňov

9,49

Hydroizolačná páska
31349271

šírka 120 mm, dĺžka 10 m

12,90

60 x 120 cm, mrazuvzdorné, rektifikované, oteruvzdornosť PEI III, skladom alebo na objednávku

od 1 pal.  

10,99

25 kg 11,49

1

2

3

Stavebná chémia a príslušenstvo

15,90/ m2

Statutario Carving
30570768 24,50/ m2

Onyx Green
30850734 24,90/ m2

15,90/ m2

Black Marmo
30569678 25,90/ m2

Teal Brown
30855410 22,90/ m2

18,90/ m2

Blue Jasto
30822867 24,50/ m2

Florence Beige
30855599 24,50/ m2

NOVINKA
v sortimenteKladenie dlažby

 www.bauhaus.sk/montazny-servis

Cena kladenia od: 29 €/ m2
IN

ŠTA
LU

JE
M

EM
ONTUJEM

E

ZA P
EVNÉ CENY

29075669

21707533 21018794

27813076

25902570

31349271

31514802

30855410

30570768

31527518

30855599

30850734

31358754

30822867

30569678

21361911

22602394

28901725

22526704
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Výplňový betón
31430236

25 kg, C16 / 20, zrnitosť 0 – 8 mm, 
zvýšený rozliv, optimalizovaný priebeh 
tvrdnutia, znížené riziko výkvetov

3,99

Viacúčelové stavebné lepidlo
22462215 

25 kg, C1 T, mrazuvzdorné, vhodné  
na lepenie tepelnoizolačných dosiek, 
obkladov, dlažieb, pórobetónu

5,19

Sanačná omietka  
jednovrstvová
27614358

25 kg, na vrstvy až 30 mm, na vlhkosťou 
a soľami zaťažené murivo, do interiéru  
a exteriéru, s možnosťou konečnej 
úpravy plstením, ručné aj strojné  
spracovanie

8,99

Vnútorná vyrovnávacia stierka
21358454

15 kg, brúsiteľná, pretierateľná,  
na veľkoplošné omietky, betón,  
pórobetón, sadrokartón

13,90

Samonivelačná hmota rýchlotuhnúca▲
30767922

25 kg, cementová, na vrstvy 1 – 20 mm, rýchla (pochôdzna 
po 4 – 6 hod.), vhodná na podlahové vykurovanie, bezprašný 
PE obal s možnosťou skladovania v exteriéri, ručné aj strojné 
spracovanie

11,49

Búracie kladivo
26075350

AB 1900, 1900 W, 5000 ot./ min., energia úderu 60 J,  
až 2000x/ min., upínanie sekáčov SDS HEX,  
vr. 2 sekáčov dĺžky 390 mm a pojazdného kufra  
s kolieskami, hmotnosť 16,5 kg

229,-

Miešadlo
24387402

FME190-QS,  
230 V, 1600 W,  
2-rýchlostná  
celokovová prevodovka 
180 – 460 / 300 – 750 
ot./ min.,  
upínanie M14,  
pogumované rukoväte,  
hmotnosť 6,2 kg,  
vr. metly ∅ 140 mm

129,-

Betón B30
25353691

25 kg, C25 / 30, na práce vyžadujúce 
vyššiu pevnosť betónu

4,19

◀Betónový poter
27099423

25 kg, CT C25 F4, 25 MPa, zrnitosť 0 – 4 mm,  
hrúbka vrstvy 25 – 80 mm, do interiéru a exteriéru

3,79

1. Vojsť
2. Naložiť
3. Odísť

Rýchlotuhnúci cement
na rýchle osadzovanie a kotvenie,  
do interiéru a exteriéru

1 kg	 30376717	 1,59

5 kg	 30370232	 5,90

Invertorová elektrocentrála
30182400

BLD 3300, max. výkon generátora až 3,3 kW, max.  
výkon motora 4,6 kW / 6,4 HP, benzínový motor, 
1-valec, 4-taktný, 208 cm3, objem nádrže 10 l, výstup 
2x 230 V, hmotnosť iba 28 kg

529,-

*

s plynulým 
rozbehom

NOVINKA
v sortimente

27614358

30376717

21358454

22462215

25353691

31430236

30767922

27099423

26075350

30182400

24387402
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LED reflektor na statíve
25939684

230 V, 50 W, 8000 lm, 6000 – 7000 K, výška  
až 2,25 m, prevedenie: hliník, plast, robustný statív 
do náročných podmienok, dve otočné a odnímateľné 
hlavy svietidiel, vysoký stupeň krytia IP54, výškovo 
nastaviteľný do max. 2,25 m

159,-

Skúšačka napätia 
dvojpólová
21628908

jednosmerné napätie DC  
4,5 – 400 V, striedavé napätie 
AC 120 – 380 V, určenie  
polarity, optická  
signalizácia

6,75

Wago svorky
28201814

170 ks, spojenie vodičov  
s prierezom 0,5 až 2,5 mm²,  
počet pripojovacích bodov 2 – 5

29,90

Kábel CYKY-J 3x1,5
napr. 28438825

pevné uloženie do zeme alebo steny, 
medené jadro, opláštenie PVC, metráž 
alebo zmotky 5, 10, 25, 50 a 100 m

od 0,72/ bm

Predlžovací kábel 
na bubne
23190591

40 m, modrý, napätie 230 V, IP44, 
so vstavanými zásuvkami 4x 2P + PE, 
samozatváracie viečka, oceľový stojan  
s izolovanou rukoväťou, tepelná poistka, 
mrazuvzdorný kábel AT-N05V3V3-F3G1,5 
Super Solid do -35 °C s PVC izoláciou

99,-

Frézka drážkovacia do muriva
29348732

TE-MA 1700W, 230 V, 7000 ot./ min.,  
s plynulým rozbehom, ∅ kotúčov 150 x 22,2 mm, 
hĺbka / šírka drážky: 8 – 40 / 38 mm,  
vr. 4 diamantových kotúčov a prepravnej tašky, 
záruka 5 rokov

179,-

Inštalačná krabica  
podomietková
napr. 21554012

univerzálna podomietková, kúpa  
jednotlivo alebo vo zvýhodnených  
baleniach, rôzne rozmery

od 0,19

Inštalačná krabica 
do sadrokartónu
napr. 30196669

otvory z pružného materiálu – zaistenie 
vzduchotesnosti, samozhášavé PVC, 
dostupné varianty: 1-násobná,  
2-násobná, 3-násobná

od 1,29

Odizolovacie kliešte C.5
11029114

káble s prierezom 0,2 – 6,0 mm²,  
integrovaný bočný nôž  
na štiepanie do max. ∅ 2 mm, 
vymeniteľný vnútorný brit

19,90

Sadra
13863433 / 13863419 /  
13863574

1,5 kg / 3 kg / 6 kg,  
rýchlotvrdnúca,  
na vypĺňanie dier  
a vyhladzovanie  
nerovností, vhodná 
aj na usadzovanie 
zásuviek

2,35 / 2,79 / 5,15

PVC rúrka „husí krk“
napr. 21571127

určené na teploty od –5 °C do +60 °C, mechanická  
odolnosť 320 N/ 5 cm, inštalácia na alebo pod omietku,  
vyrobené zo samozhášavého PVC, ∅ 16, 20, 25, 32, 40 mm, 
dĺžky 10, 25, 50 m

od 1,75 / bal.

Rozvodná krabica
napr. 21570382

krytie IP54, nástenná na vnútorné  
aj vonkajšie použitie, klipová s vekom,  
zo samozhášavého sivého PVC,  
rôzne rozmery

od 0,59

Stavebný ohrievač
29070725

príkon 3 kW, IP24, 230 V, 2 stupne vykurovania  
+ ventilácia, do miestnosti do 25 m2, termostat, 
ochrana proti prehriatiu, rozmery: 25,5 x 40 x 27 cm, 
hmotnosť 4,6 kg, záruka 5 rokov

59,- 

400 V

Predlžovací kábel na bubne
21358038 

25 m, čierny, napätie 400 V / 230 V, IP44,  
so vstavanými zásuvkami 1x CEE 3P + N + PE (16 A),  
2x 2P + PE, samozatváracie viečka, oceľový  
pozinkovaný stojan, izolovaná rukoväť, tepelná  
poistka, ideálna na vonkajšie použitie  
na stavbách, kábel s chloroprenovou  
izoláciou H07RN-F5G1,5

109,-

Nakupujte online na bauhaus.sk

Širka ponuka 
káblov

e-shop

Kliešťový  
multimeter
31374769

digitálny,  
rozsah: napätie:  
200mV - 600V, 
striedavý prúd: 
2A – 600A,  
prevádzková  
teplota: 0 – 40 °C, 
súčasťou: meracie 
káble, teplotná  
sonda, bez batérií

12,90

13863433 29070725

23190591

21358038

21571127

31374769

28201814

29348732

25939684

21554012

21570382

21628908

11029114

28438825

30196669
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Uhlová brúska
26787345

GWS 750 S Professional, 750 W,  
12000 ot./ min., ∅ kotúča 115 mm,  
bezpečnostný spínač, hmotnosť 1,7 kg

69,-

Excentrická brúska
27151086

BEW210-QS, 230 W, ∅ kotúča 125 mm,  
až 14000 ot./ min., filtračný vak,  
hmotnosť 1,2 kg

39,-

Horná frézka
25435216

KW1200EKA, 1200 W, hl. ponoru 55 mm,  
8000 – 28000 ot./ min., hmotnosť 4,9 kg

98,-

Aku príklepová vŕtačka
29404546

GSB 18V-45 Professional,  
vr. 2x aku Li-lon 18 V / 2 + 4 Ah, 
0 – 500 / 1900 ot./ min.,  
max. krútiaci moment 45 Nm, 
skľučovadlo do ∅ 13 mm,  
max. ∅ vŕtania do dreva  
/ ocele / muriva:  
35 / 10 / 10 mm

189,-

Sada aku náradia
31371955

sada obsahuje: aku uhlovú brúsku GWS180 Professional,  
18 V, na kotúče ∅ 125 mm, aku rázový uťahovák  
GDX180 Professional, 18 V, s kombinovaným upínaním 1/4“  
a 1/2“, príklep až 180 Nm/ až 3600x/ min.,  
vr. 2x aku Li-lon 18 V / 4 Ah a nabíjačky

349,-

Hoblík
21654648

KW750KA, 750 W, 16000 ot./ min.,  
drážky až 12 mm, mäkká rukoväť,  
regulovateľný odhod pilín, hmotnosť 3 kg

89,-

Príklepová vŕtačka
29739886

SBE 750 RE, 750 W, 3000 ot./ min.,  
23200 úderov/ min., max. ∅ vŕtania  
do dreva / betónu / ocele: 30 / 16 / 13 mm,  
celokovové presné skľučovadlo ∅ 13 mm,  
mäkká rukoväť, hmotnosť 1,95 kg

79,-

Pokosová a kapovacia píla
28714172 

HM 216 SPX, 2000 W, kotúč ∅ 210 mm / 30 mm, 
24 zubov, 4800 ot./ min., max. profil rezu:  
340 x 65 mm, rozmery: 73,5 x 70,5 x 50 cm,  
hmotnosť 12 kg

135,-

Stolová okružná píla
29237371 

GTS 254 Professional, 1800 W, kotúč ∅ 254 x 30 mm,  
4300 ot./ min., max. hĺbka rezu pri 90° / 45°: 80 / 55 mm,  
rozmery: 69 x 62 x 100 cm, hmotnosť 24,4 kg

249,-

vrátane stabilného 
podstavca

brushless

s reguláciou 
otáčok*

*

*

vrátane 2

vrátane 2

V KUFRI

V KUFRI

BAUHAUS záruka 5 rokov na všetky motorové (aku, elektrické a spaľovacie) náradie a stroje.

29237371

29404546

26787345

31371955

27151086

29739886

21654648 25435216

28714172
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Sada vrtákov a bitov X-Line
20505187

40-dielna, ideálne zloženie na použitie  
s aku skrutkovačom, najpoužívanejšie typy vrtákov  
a bitov pre každého majstra, prehľadné usporiadanie 
v špeciálnom kufríku

24,92

Sada 3 alu kufrov
11143100

robustné a multifunkčné, ľahké, 
uzamykateľné, s ochrannými rohmi, 
rozmery: malý cca š 33 x v 9 x h 21 cm, 
stredný cca š 38 x v 12 x h 26 cm,  
veľký cca š 46 x v 16 x h 33 cm

42,90

Jednoručná svorka
20018834

EHZ PRO 100-300, materiál: plast, 
kov, rozsah 300 mm, špeciálny 
uťahovací / povoľovací mechanizmus 
posuvu

19,90

Zveráky
stolné liatinové zveráky v mnohých prevedeniach  
s fixnou aj otočnou základňou a šírkou čeľustí  
od 60 do 150 mm
26663339	 60 mm,  
bez vyobrazenia

19,50

20651770	 150 mm

87,90

Sada náradia v kufri
27549511

127-dielna, ideálne vybavenie náradím, sada obsahuje: kliešte, skrutkovač  
na skrutky s krížom a drážkou, skúšačku napätia, vidlicové a očkové kľúče 8 – 22 mm,  
prestaviteľný kľúč, imbusový kľúč, sekáč, odizolovacie kliešte, vreckové svietidlo, pílku 
na kov, 2 prepínacie račne s guličkovou aretáciou a sadami nástrčných kľúčov,  
predlžovače, kladivo, posuvné meradlo, bitové nadstavce a mnoho ďalšieho

199,-

3  Dierovaná závesná stena
2-dielna dierovaná sada na stenu z vysoko 
kvalitnej ocele, ideálna nad každý pracovný stôl 
alebo skriňu, vrátane 8 rozpier, 8 kotiev, 
23-dielnej sady hákov, rozmery 1 steny:  
š 60 x v 60 cm

20794888� 55,-
4  Dielenský vozík

robustná pracovná doska z masívneho dreva,  
4 zásuvky a 1 uzamykateľné dvere z nerezovej 
ocele, 4 kolieska, 2 parkovacie brzdy, robustné 
oceľové puzdro s práškovou povrchovou 
úpravou, nerezová rukoväť, rozmery:  
š 71 x v 88 x h 51 cm

20719474� 289,- 

1

4

3

2

Dielenský stôl
11147508

pracovná doska z masívneho buku, oceľový povrch  
práškovaný a odolný proti poškriabaniu, uzamykateľné  
dvere, 6 zásuviek, priestor na sedenie,  
rozmery: š 170 x v 84 x h 60 cm

355,- 

1  Vysoká dielenská skriňa
s 2 uzamykateľnými dverami z nerezovej ocele,  
3 výškovo nastaviteľné police, robustné oceľové 
puzdro s práškovou povrchovou úpravou, 
robustné nožičky na vysokú stabilitu, nosnosť  
20 kg na policu, rozmery: š 91 x v 183 x h 46 cm

20409641� 309,-

2  Masívny pracovný stôl
pracovná doska z masívneho bukového dreva  
s hrúbkou 40 mm, robustné oceľové puzdro  
s práškovou povrchovou úpravou,  
s nastaviteľnými nožičkami, držiak role papiera 
je možné namontovať na obe strany, rozmery:  
š 63 x v 96 x d 182,5 cm

20795191� 339,- 

ľahký transport

veľmi skladný

Pracovný stôl
27866210

RWB03, rozmery: š 60 x v 76 – 106 x h 57 cm, 
naklopenie pracovnej plochy 0 – 80°, nosnosť 
100 kg, možnosť variabilného upnutia obrobku

125,-

naklápací

Širšia ponuka 
zariadenia dielne

e-shop

Nakupujte online na bauhaus.sk

20409641

20795191

20719474

20794888

2001883411147508

27866210

20651770

11143100

20505187

27549511
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BRATISLAVA – Pharos Park, Pri letisku 1, tel.: +421 222 211 311
Otváracia doba: Po – Pia 7 – 21 hod., So – Ne 8 – 21 hod.

www.bauhaus.sk
podpora@bauhaus-sk.sk

PRE REMESELNÍKOV A VEĽKOODBERATEĽOV
PO – PIA 7 – 9 HOD. RAŇAJKY ZADARMO!!!

39,-

6,95

7,99 7,999,50

21,50

ušetríte 12 %

6,99
ušetríte 10 %

8,50
ušetríte 19 %

6,45

ušetríte 30 %

14,90

ušetríte 19 %

31,50

Gumová  
rohožka Domino
27928280 

rozmery: 50 x 80 cm, 
vďaka výške 22 mm 
vysoká odolnosť, 
okrúhla štruktúra drážok 
na efektívne čistenie 
obuvi, dostupné aj ďalšie 
rozmery a príslušenstvo

Zelené  
rastliny  
– mix  
druhov
76263600 

∅ kv. 24 cm,  
výška cca 130 – 140 cm,  
rôzne druhy, napr. Ficus, 
Dracaena, Yucca a ďalšie,  
mierna zálievka, 
na svetlé aj polotienisté 
stanovište

výška  
22 mm

Sada LED žiaroviek – 3 ks
30280650 / 30280809 

E27, 8 W, 806 lm,  
3000 / 4000 K,  
náhrada 60 W  
žiarovky

ušetríte 42 %

sada 3 ks

3,99

Odvlhčovač 
vzduchu
27465097

príkon 205 W, 2 stupne 
výkonu, odvlhčovanie  
10 l/ deň, kapacita 
zásobníka 2 l,  
na veľkosť miestnosti 
cca 15 – 20 m²,  
Auto-Restart, 24 hod. 
časovač, hlučnosť  
46 dB, rozmery:  
27 x 40,8 x 20,5 cm, 
hmotnosť 9,5 kg

ušetríte 26 %

87,-

vyrobené
v ČR

119,-

Podpaľovač 
z drevnej vlny
31239761

kvalitný ekologický 
podpaľovač,  
balenie 100 ks,  
na bezproblémové 
zapaľovanie  
vykurovacích  
materiálov, vhodný 
do kozubov, kachlí,  
kotlov aj grilov, priemerná 
dĺžka horenia 8 min.

Regeneračné 
soľné tablety
31257143

25 kg,  
do zmäkčovačov 
vody, tvar 
vankúšika

WC sedadlo Sandra
22684985

materiál: plast, farba: biela, pozvoľné sklápanie, odnímateľné

130 – 140 cm

POZVOĽNÉ SKLÁ
PAN

IE

Pôvodná cena, z ktorej je zľava poskytovaná, je najnižšou cenou tovaru za posledných 30 dní pred poskytnutím zľavy, prípadne, pokiaľ je tovar ponúkaný kratšiu dobu ako 30 dní, 
najnižšou cenou za dobu, po ktorú je tovar ponúkaný, alebo v prípade postupného zvyšovania zľavy, najnižšou cenou tovaru za obdobie 30 dní pred prvým poskytnutím zľavy.

31257143

27928280

31239761

27465097

30280650

22684985

76263600


